

Отчет.
о работе администрации Мескер-Юртовского сельского поселения
Шалинского муниципального района за 2024 г.

В своей работе глава и администрация Мескер-Юртовского сельского поселения руководствуются Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003г. №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом Мескер-Юртовского сельского поселения и другими нормативно-правовыми документами. Работа администрации проводилась в соответствии с намеченными и утвержденными планами работы на год, квартал, осуществляя руководство и контроль над организациями и учреждениями, находящимися на территории поселения.

Администрацией Мескер-Юртовского сельского поселения в соответствии с планом работы на 2024 год проведены 12 плановых заседаний администрации, на которых заслушаны 33 вопросов, из них: плановых 33, внеплановых -4:

За отчетный период с изданием муниципальных правовых актов внесено изменение и дополнение в Устав Мескер-Юртовского сельского поселения. Проекты решений и постановлений направляются в прокуратуру и в администрацию района.

8сентября 2024года проведены Выборы депутатов Совета депутатов Мескер-Юртовского сельского поселения пятого созыва. Выбраны 16 депутатов всего - от Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»- 13депутатов, Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ-ПАТРИОТЫ-ЗА ПРАВДУ» - 3 депутата.

Ведется, похозяйственней учет, постоянно актуализуется внесение данных по домовладениям, улицам в программу ГИС ЖКХ. Гражданам выдавались справки об адресации объектов, справки о составе семьи и с места жительства, о личном подсобном хозяйстве, представлялись выписки из похозяйственных книг, необходимые для последующего оформления кредитных обязательств, субсидий, для оформления домовладений.

В целях исполнения подпунктов 2.1,2.2 пункта 2 протокола совещания у заместителя председателя Правительства Чеченской Республики министра автомобильных дорог Чеченской Республики от 20июля 2020года №01, администрацией Мескер-Юртовского сельского поселения проведена работа по проведению инвентаризации автомобильных дорог общего пользования местного значения, искусственных сооружений, расположенных на дорогах общего пользования местного значения (мостов, путепроводов, трубных переходов тоннелей и подземных пешеходных переходов) и утверждению перечня автомобильных дорог общего пользования местного значения. Проведена работа по сверке сведений, размещенных в системе СКДФ в соответствии с перечнем автодорог утвержденного Постановлением №20 от 07.10.2022г. администрацией.

Представляется информация об объектах и вакантных рабочих местах, где целесообразно использовать труд осужденных, которым назначено административное наказание в виде обязательных и исправительных работ.

Для информирования населения о деятельности администрации поселения, используется официальный сайт, где размещаются нормативные документы.

Обновлен паспорт-Досье на 2024, и сдан в администрацию Шалинского муниципального района.

Ежемесячно в ЦЗН г. Шали представляется информация о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей.

В администрации организована системная и действенная работа по исполнению протокольных поручений и указаний Главы Чеченской Республики, Руководителя Администрации Главы и Правительства, Правительства Чеченской Республики. Качество и эффективность данного процесса является одним из определяющих факторов устойчивого существования и развития инфраструктуры поселения. Контролю и проверке исполнения подлежат все зарегистрированные документы, содержащие поручения и указания, сроки исполнения, требующие принятия решения и выполнения определенных управленческих действий. За отчетный период поступило:

-протокольных поручений Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова - 3 ед.;
из них: исполнено 3 ед.

-протокольных поручений Председателя Правительства Чеченской Республики М.Даудова – 1 ед.

из них: исполнено -1 ед.

Протокольных поручений Руководителя Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики, протокольных поручений Председателя Правительства Чеченской Республики за отчетный период не поступало.

По поступившим протокольным поручениям Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова составлены планы работы, по реестру данные поручения доведены до исполнителей, разработаны и реализуются графики проведения встреч с населением.

Представляются сведения в администрацию Шалинского муниципального района о муниципальных служащих, численности квалифицированных работников.

В целях популяризации истинных духовно-нравственных ценностей народов Чеченской Республики, развития культуры чтения и поддержки местных периодических изданий, улучшения качества повышения роли республиканских СМИ в общественно-политической жизни региона, обеспечена подписка на республиканские периодические издания на первое полугодие 2025года.

На постоянной основе проведена работа по исполнению поручений Главы Чеченской Республики по вопросам духовно-нравственного воспитания молодежи и противодействия ваххабизму, терроризму и экстремизму, наркомании и алкоголизму, пресечения деятельности псевдоизнахарей, а у населения правового сознания и законопослушного поведения, культуры общения с окружающими, обеспечения достойного поведения граждан в общественных местах в рамках общественной безопасности, духовно-нравственного и гражданско-патриотического

воспитания подрастающего поколения. Имамом поселения проведены разъяснительные работы, в школах и медресе, по формированию у подрастающего поколения правового сознания и культуры общения с окружающими, по обеспечению общественного спокойствия и достойного поведения граждан в рамках общественной нравственности, а также пропаганде обычаев и традиций чеченского народа. Проведены мероприятия: беседы, лекции, тематические вечера с учащимися старших классов на темы: «Дахаран г1иллакхаш», «Беда, которая может коснуться каждого», «О вредных привычках и зависимостях», «Наши обычаи и традиции», на которых с удовольствием рассказывали об обычаях, нравах, традициях отцов и дедов, о недопустимости утери своих национальных корней.

По патриотическому воспитанию граждан в СОШ и ООШ совместно с администрацией проведены мероприятия: 4 ноября- День единства всех народов, день реальных дел. В школах проведен единый классный час, посвященный ко Дню Отечества-9декабря. Все мероприятия проводятся с учетом национальных особенностей, воспитывающих у подрастающего поколения уважения к обычаям и традициям, готовность к защите Отечества, чувства патриотизма и любви к своей Родине.

Особое внимание в работе администрацииделено реализации задач, вытекающих из ФЗ № 59 от 02.05.2006 г. и Закона ЧР от 05.07.2006 г. №12-рз «О порядке рассмотрения обращений граждан». Работа с обращениями граждан рассматривается как одна из приоритетных функций. Строго соблюдается законодательство регламентирующее порядок учета рассмотрения и разрешения обращений граждан. Важным направлением в работе с населением является оперативное решение вопросов, поднятых в обращении граждан. Вопросы, с которыми обращаются граждане в администрацию, весьма разнообразны. Анализ показывает, что в обращениях граждан значительное место занимают земельные вопросы. Все поступившие обращения рассмотрены должностными лицами администрации с соблюдением установленных сроков, принятые меры по решению поставленных в обращениях вопросов и на все обращения даны соответствующие ответы заявителям. За отчетный период в адрес Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова поступило письменных-1ед.обращений; в адрес главы администрации района – 2ед. обращений.

В соответствии с требованием ФЗ-131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в поселении по актуальным вопросам проведены сходы граждан.

Зарегистрировано:

- распоряжений главы администрации Шалинского муниципального района - 12 ед.;
- постановлений администрации района- 19 ед.;
- собственных распоряжений - 34 ед.;
- постановлений администрации поселения - 17 ед.;
- входящей корреспонденции - 432 ед.;
- исходящей корреспонденции- 491 ед.;
- выдано справок населению - 2164 ед.

Организация работы с входящей корреспонденции осуществляется специалистом администрации, который контролирует своевременность рассмотрения и направления ответов на запросы.

В ответ на поступившую корреспонденцию и по другим вопросам подготовлено и отправлено 491 ед.. исходящей корреспонденции. Специалистами администрации даются устные разъяснения гражданам, обращающимся по интересующим их вопросам.

В рамках реализации «Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики» распоряжением главы администрации Мескер-Юртовского сельского поселения утверждена рабочая группа, составлен план и график мероприятий. В ООШ, СОШ, СОШ Терра нова совместно с администрацией, духовенством проводятся профилактические беседы, встречи с учащимися по вопросам противодействия терроризму, экстремизму, а также профилактике правонарушений среди несовершеннолетних, с разъяснением норм административного и уголовного законодательства об ответственности за экстремистскую деятельность. Проведены встречи, викторины, беседы по темам:

-профилактика экстремизма и укрепление межнационального мира в Мескер-Юртовском сельском поселении;

-популяризация традиционных духовных ценностей народов Чеченской Республики;

-профилактика наркомании среди молодежи поселения;

-профориентация и популяризация труда среди молодежи в поселении;

-патриотическое воспитание и культурное просвещение молодежи;

В районную администрацию представлены сведения:

- о количестве лиц подсобных хозяйств;
- о земельных участках юридических лиц субъектов малого, среднего бизнеса и предпринимательства,

- о фактическом наличии домовладений и фундаментов на землях, переведенных из земель сельскохозяйственного значения в земли населенных пунктов;

- информация по национальному составу;
- реестр объектов социальной инфраструктуры и услуг в приоритетных сферах жизни деятельности инвалидов и других маломобильных групп населения;

- информация о численном составе домохозяйств в жилых помещениях;
- сведения о наличии КРС, МРС;
- информация о населении и структуре жилого фонда;
- об индивидуальных предпринимателях по постановке на налоговый, и пенсионный учет;

- об отсутствующих адресных объектов в государственном адресном реестре КЛАДР (ФИАС), поступившие от филиала ФКУ «Налог-Сервис» Чеченской Республике;

- о проделанной работе по занесению домовладений в программу ГИС ЖКХ;

Проведена работа по подготовке документов и консультированию жителей по вопросам:

- формирование земельного участка в собственность и аренду;
- присвоения почтовых адресов земельного участка, домовладения, объектам недвижимости;
- постановки на учет малоимущих.

Администрация решает вопросы социально-экономического развития, повышения благосостояния населения:

Сфера услуг бытового обслуживания:

- СТО - 2ед.;
- парикмахерская -3ед;
- АЗС – 9 ед;
- магазины - 41ед.

Для исполнения полномочий в сфере создания условий для организации досуга населения и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры, развития физкультуры и спорта на территории поселения функционирует спортивный комплекс.

Организованы и проведены спортивно-массовые мероприятия под девизом: «Спорт вместо наркотиков», также организованы выезды болельщиков на футбольные матчи в г. Грозный.

Принято участие в ежегодном общереспубликанском субботнике в поддержку детства, перечислена однодневная заработка плата работников администрации на расчетный счет «Республиканского фонда социальной поддержки населения Чеченской Республики».

В честь празднования УРАЗА-БАЙРАМ –роздано малоимущим материальная помощь

Малоимущим и многодетным семьям, инвалидам, людям старшего возраста оказана помощь из Регионального Общественного Фонда им. Аймани Кадыровой в виде продовольственных пакетов (рис, мука, сахар, гречка). В день Курбан-Байрам роздано 87голов баранов.

23августа 2024г. в день рождения первого Президента ЧР А-А. Кадырова малоимущим, многодетным, одиноким и престарелым выделены пакеты гуманитарной помощи (хлеб, куры, мука, сахар).

В целях организации и проведения праздничных мероприятий ко всем значимым датам были подготовлены распоряжения, созданы оргкомитеты, проведены заседания, составлены тематические планы. Прилегающие улицы, фасады зданий оформляются баннерами, стягами, лозунгами, флагами Российской Федерации и Чеченской Республики. В 2024 году проведено -24 значимых мероприятий. Активизирована работа по возрождению и укреплению традиций, обычаев, нравов, духовности.

Регулярно убирается мусор с придорожной части ведущих в село автодороги, очищаем от сорной растительности кладбище, постоянно контролируем, чтобы ответственные следили за санитарным состоянием вверенных им участков.

Администрация поселения строила свою работу на условиях взаимного сотрудничества со всеми учреждениями и организациями, находящимися на территории поселения. Все вопросы местного значения решаются главой администрации в своем поселении.

Глава администрации

Мескер-Юртовского сельского поселения



Х.Хатуев